



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Edital n.º 221/2023-PROGESP

Boa Vista - RR, 21 de agosto de 2023.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em atenção ao decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019,

**RESOLVE:**

Retificar os editais de nº 52/2023 – PROGESP, de 17 de março de 2023 e nº 195/2023-PROGESP, de 31 de julho de 2023:

Onde se lê:

**Quadro 04: Nível D:**

CARGO	Pré-requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Limite de aprovados
Técnico em Agropecuária	Ensino Médio profissionalinte ou Ensino médio mais curso Técnico em Agropecuária.*	40 horas	Campus Murupú - EAGRO	01	05

\* Cursado em Instituição de Ensino reconhecido pelo MEC.

Leia-se:

**Quadro 04: Nível D:**

CARGO	Pré-requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Limite de aprovados
Técnico em Agropecuária	Ensino Médio profissionalinte ou Ensino médio mais curso Técnico em Agropecuária.*	40 horas	Campus Murupú - EAGRO	01	06

\* Cursado em Instituição de Ensino reconhecido pelo MEC.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Onde se lê:

**Quadro 13: Nível E:**

CARGO	Pré- requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Limite de aprovados
<b>Médico Veterinário</b>	Diploma, devidamente registrado e reconhecido pelo MEC, emitido por instituição de ensino superior de curso de Graduação em Medicina Veterinária e registro profissional no Conselho Regional de Medicina Veterinária.	40 horas	Campus Cauamé - CCA	<b>01</b>	<b>05</b>

Leia-se:

**Quadro 13: Nível E:**

CARGO	Pré- requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Limite de aprovados
<b>Médico Veterinário</b>	Diploma, devidamente registrado e reconhecido pelo MEC, emitido por instituição de ensino superior de curso de Graduação em Medicina Veterinária e registro profissional no Conselho Regional de Medicina Veterinária.	40 horas	Campus Cauamé - CCA	<b>01</b>	<b>06</b>

Onde se lê:

**Quadro 02: Nível D:**

CARGO	Pré- requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Vagas negros	Vagas PCD	Limite de aprovados
<b>Assistente em Administração</b>	Ensino Médio completo*.	40 horas	Campus Paricarana	<b>04</b>	<b>01</b>	<b>01</b>	<b>31</b>

\* Cursado em Instituição de Ensino reconhecido pelo MEC.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Leia-se:

**Quadro 02: Nível D:**

CARGO	Pré-requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Vagas negros	Vagas PCD	Limite de aprovados
Assistente em Administração	Ensino Médio completo*.	40 horas	Campus Paricarana	04	01	01	25

\* Cursado em Instituição de Ensino reconhecido pelo MEC.

Onde se lê:

**Quadro 09: Nível E:**

CARGO	Pré-requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Limite de aprovados
Técnico em Assuntos Educacionais	Diploma, devidamente registrado e reconhecido pelo MEC, emitido por instituição de ensino superior de curso de graduação em Pedagogia ou Licenciaturas.	40 horas	Campus Paricarana	02	11

Leia-se:

**Quadro 09: Nível E:**

CARGO	Pré-requisito	Carga Horária	Lotação	Vagas - Ampla Concorrência	Limite de aprovados
Técnico em Assuntos Educacionais	Diploma, devidamente registrado e reconhecido pelo MEC, emitido por instituição de ensino superior de curso de graduação em Pedagogia ou Licenciaturas.	40 horas	Campus Paricarana	02	09

**Profa. Daniele da Costa Cunha Borges Rosa**  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da UFRR



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE  
RORAIMA  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE  
PESSOAS**





---

*Emitido em 21/08/2023*

**EDITAL N° 782/2023 - APROGESP (11.84.05)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 21/08/2023 19:22 )*  
DANIELE DA COSTA CUNHA BORGES ROSA  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PROGESP (11.84)*  
*Matrícula: 3141586*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **782**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **21/08/2023** e o código de verificação: **3fcb67f2a9**